Etkinlik-04

01. [-8-(-12)]-(-15)

isleminin sonucunu bulunuz.

02. |a=9|, |b|=5 ise
a-b islemini sonucu en az kagtir?

03.

Semadaki ¢ikarma iglemi ok yoniinde yapilacaktir.
Buna gore, A kagtir?

04. Asagida Uzerinde gikarma islemlerini yazili oldugu renkli
kartlar verilmistir.

(-35)-(-25) (-18)-(-12)
””””” mor  vyesil
(-17)-(-14) (-18)-(-30)
sari mavi

Buna gore, hangi renk kartlardaki islemin sonucu
daha kugukttir?

05. B (2

kartlarda yazan sayilardan en kiigiik negatif sayinin en

biyiik pozitif sayidan farki kactir?

Tam sayilarda ¢ikarma islemi-2

06.

07.

08.

09.

10.

7. Sinif Matematik

27 | - A = -23

esitligini saglayan A sayisi kagtir?

Asagida lUzerinde tam sayilarin yazili oldugu renkli kartlar
verilmistir.

4 s |

Sari Yesil Mavi Mor
Buna gore, sari renkli kartta yazan sayidan hangi renk
kartta yazan sayi gikarilirsa elde edilecek sonucun isa-
reti pozitif olmaz?

A B C

Sayi dogrusunda ardigik noktalar arasi 1 birimdir.
C noktasina karsilik gelen tam sayi -3'tir.

Buna gore, (A-B)-C kacgtir?

A
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sayma pullari ile modellenen iglemi yazip sonucunu
bulunuz.

Cikan
—| 2| +5
§ 3| A
3
o |+4 B

Tablo, ¢ikarma igslemine gore dolduruldugunda, A-B
isleminin sonucu kag olur?
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Etkinlik-04

11. Bir cikarma igleminde eksilen (-126), cikan -27 ise
fark kagtir?

12. Tablodaki sayilardan biri pozitif, digeri negatif iki sayi segi-
lip, pozitif sayidan negatif sayi ¢ikarilacaktir.

Secilen negatif sayi -1’den farkh olduguna gore elde
edilecek sonug en az kagtir?

13. :

isleminde ¢ikan 4 azaltilirsa sonug¢ kag olur?

14, +8 +5 46  +9
Pembe  Yesil Mavi  Sari

pullarin arka ytziinde 6n ylizde yazan sayilarin 5 eksigi
yer almaktadir.

Buna gore, hangi renk pulun arka yiiziinde sayi pozitif
tam sayi degildir?

15. Q @ 9
S, ©

Semada ki gikarma islemleri ok yoniinde yapilacaktir.
Buna gore, A-B kagtir?

Tam sayilarda ¢ikarma islemi-2

Bilican -----

7. Sinif Matematik

16. a

b c | ile a=b-c ifadesi tanimlanmistir.

Buna gore,

H &

ifadesinde c kagtir?

17. (-19) sayisindan kag¢ cikarirsak sonug en blyiik negatif
tam sayiya esit olur?

©

EIENEIEIEY

Tablodaki tam sayilarin en biiyiigiinden en kiicligii-
ni ¢cikarirsak sonug kag olur?

19. A=(-7)-(-2), B=(-4)-(+5)ise
A-B igleminin sonucu kagtir?

20. Sayi dogrusunda -3 noktasina 5 birim uzakhktaki noktalar
A ve B olsun.

Buna gore A-B igleminin sonucu en ¢ok kagtir?
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